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令和４年第７回筑西市教育委員会定例会会議録 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

 

議  案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

令和４年７月２１日（木） 午後２時００分 （開会：午後２時００分 ～ 閉会：午後２時４０分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：小室髙志、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：山口雅敏 

教育委員：草間武 

なし 

部長：鈴木敦史、次長：入山克巳、次長：島村信之、学務課長：根本薫、指導課長：池田いずみ、生涯学習課長：寺内智恵子、 

文化スポーツ課長：成田佳輝、地域交流センター長：海老澤敦司、美術館副館長：小栗美代子、学校給食課主幹：増田茂、 

学務課学校総務グループ課長補佐：木村拓夫、学務課学校総務グループ主任：相野谷直子 

 

 

 

報告第 ９号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

報告第１０号 筑西市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について 

報告第１１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について 

報告第１２号 筑西市立図書館協議会委員の委嘱について 

報告第１３号 筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第２８号 令和５年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について【非公開】 

議案第２９号 令和５年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】 

議案第３０号 筑西市体育施設の指定管理者の公募について 

議案第３１号 「茨城工芸会展」の入館料について 

 

 

小 室 教 育 長： みなさん、こんにちは。ただ今より、令和４年第７回筑西市教育委員会定例会を開会します。 

それでは、２．議事に入ります。報告第９号筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について、報告

をお願いします。 
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学校給食課係長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： ただいま、報告第９号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 10号筑西市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について、報告をお

願いします。 

指 導 課 長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： ただいま、報告第 10号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 11号筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について、報

告第 12号筑西市立図書館協議会委員の委嘱について、併せて報告をお願いします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： ただいま、報告第 11 号、報告第 12 号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願い

します。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 13号筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について、報告をお願い

します。 

地域交流センター長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： 

 

 

 

 

小 室 教 育 長： 

ただいま、報告第 13号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。続きまして、議案第 28号令和５年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択につい

て【非公開】、議案第 29号令和５年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】について、

併せて説明をお願いします。 

（非公開部分削除） 

ただいま、議案第 28 号、議案第 29 号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願い

します。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第 28号、議案第 29号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

小 室 教 育 長： 挙手全員であります。よって、議案第 28号、議案第 29号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第 30号筑西市体育施設の指定管理者の公募について、説明をお願いします。 
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協  議 

 

 

 

そ の 他 

 

 

 

文化スポーツ課長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： ただいま、議案第 30号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いします。 

塚 本 委 員： 支出が増えるということですが、清掃委託料の見直しをした結果増えるということですか。 

文化スポーツ課長： 清掃については、現在５年間で 3,300 万円の金額で契約をしています。５年前に初めて体育施設に指定管理

者制度を導入しましたが、その際、その前から契約していた金額をそのまま据え置いて契約してもらいまし

た。しかし、この５年間で物価も上がっているため、見積もりを取り直して見直した結果、金額が上がってし

まうということになりました。 

小 室 教 育 長： よろしいでしょうか。それでは、議案第 30号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

小 室 教 育 長： 挙手全員であります。よって、議案第 30号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第 31号「茨城工芸会展」の入館料について、説明をお願いします。 

美術館副館長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： ただいま、議案第 31号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第 31号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

小 室 教 育 長： 挙手全員であります。よって、議案第 31号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、３．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について、（２）教育委員会臨時会の開催につ

いて、併せて説明をお願いします。 

学 務 課 長： （１）次回教育委員会定例会につきましては、８月 18日（木）午後２時から開催いたします。 

また、（２）教育委員会臨時会につきましては、８月３日（水）午後２時から開催いたします。 

小 室 教 育 長： ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。 

（１）令和４年度秋季運動会について、説明をお願いします。 

学 務 課 長： 【資料により説明】 
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小 室 教 育 長： よろしいでしょうか。それでは、（２）「二十二歳の集い」及び令和４年度（令和５年）「二十歳の集い」の開

催について、説明をお願いします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： よろしいでしょうか。それでは、（３）公共施設の利用基準について、説明をお願いします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

小 室 教 育 長： よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和４年第７回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

  

  

  

 
 


